

网民恶搞 德国女总理变“兔子”



默克尔被丑化的“兔子”形象

德国历史上首位女总理默克尔最近想通过网络“博客”吸引年轻选民的支持,可令人意想不到的是,她的首个网络“博客”非但没有取得预期效果,她的头像反而遭到网民“恶搞”,被网民丑化成了一只长着长耳朵和长牙的“大白兔”。

现年52岁的默克尔是德国历史上首位女总理,不久前她在网络上开办了自己的首个总理“博客”,希望借助新科技的力量和年轻选民拉近关系,赢得年轻人的支

持,默克尔经常通过网络视频向公众发表联邦政府对各种政策的观点。然而令人没想到的是,默克尔的“政治博客”非但没有赢得年轻人的共鸣,反而成了网民恶搞的对象。

上个星期,当默克尔在其“博客”上发表了一段关于卫生和交通管理政策的演讲后,虽然有14000名年轻网民登录观看,但他们显然对默克尔的讲话没有留下什么深刻印象。相反,竟有网民对默克尔的视频讲话图像进行

了恶作剧加工,将默克尔丑化成了一个长出几颗长牙、两只大耳和几根胡须的大白兔!本想通过网络取悦年轻网民的默克尔反而成了他们羞辱的对象。

最近的民意调查显示,默克尔的政治“蜜月期”显然已经结束,今年1月,默克尔的选民支持率高达55%,她也被认为是德国最受欢迎的领导人之一,然而上个星期的一项民调显示,默克尔的民意支持率已经下跌到了37%。

负责这次民意调查的德国 FORSA 调查机构负责人曼弗雷德·古尔纳称,默克尔正在失去传统选民的支持,默克尔上台后的大半年中,她在国际外交事务中虽然受到了好评,但她的一些国内事务政策却激怒了很多选民。默克尔大选前曾经承诺减税、进行经济改革、增加就业岗位等,但她上台后非但没有实现选前承诺,反而还增加了税收。古尔纳说:“她自己的支持者正在抛弃她,她失去了选民的认同。” 小志

生6个孩子没一个是自己的

单身代孕母亲只想享受怀孕感觉

英国布赖顿市42岁女法律秘书吉尔·霍金斯已经生过6个孩子了,并且目前又怀上了5个月的身孕,但在她位于布赖顿市的家中,除了墙上贴有几张婴儿照片外,她家中并没有任何孩子的痕迹。原来吉尔是英国最古怪的“代孕母亲”,她生下的6个孩子全是给其他不孕夫妇代孕的,而她本人却压根就没有一名儿女。

单身女孩要当代孕母亲

吉尔·霍金斯第一次听说“代孕母亲”的名词是在1985年左右,当时21岁的吉尔认为,她也能当一名“代孕母亲”。吉尔当时对自己肥胖的身材毫不自信,她甚至放弃了找一个男友的念头。1991年,27岁的单身女孩吉尔和“代孕战胜不育”机构取得了联系,该机构安排吉尔为一对不育夫妇充当“代孕母亲”,吉尔说:“他们无法理解一个从未生过孩子的女性,为何愿意当代孕母亲。”

当吉尔将自己要当代孕母亲的消息告诉父母时,她的父母彻底惊呆了。吉尔说:“我的父亲对自己将有一个外孙,但却不能去看望他的前景感到无法接受。但我的母亲却知

道我并不想要孩子,她对我的行为表示了支持。”

享受怀孕感觉连生6个

医生将那对不孕夫妇中的丈夫的精子植入了吉尔体内,在经过7次尝试后,吉尔终于怀上了身孕。吉尔说:“我喜爱胎儿在我腹内移动的感觉。”1992年8月2日,女婴路西顺利诞生了下来。从那以后,吉尔又先后为其他5对不孕夫妇充当“代孕母亲”,生下了另外5名婴儿。

目前仍是无儿无女

尽管吉尔为别人生下了6个孩子,但她自己却仍然没有一名承欢膝下的亲生儿女。吉尔说:“我不想要孩子——我只是喜欢怀孕的感觉,我可能对怀孕上瘾了。但一旦婴儿出生后,也许我就失去了兴趣。”

现在,吉尔又怀上了她的第7个“代孕婴儿”,这个小女婴将于今年12月8日出生。吉尔承认,这可能是她的最后一个“代孕婴儿”,因为她怀这个婴儿时,身体感到非常不舒服。吉尔说:“这次怀孕让我感到身体很难受,也许我以后再也不会充当代孕母亲了。” 小真

美军内出现“招兵色狼”

上百女兵入伍遭性侵犯

100多名有志参军入伍的美国年轻女子在2005年不幸沦为了美军招兵人员玩弄的对象。她们或者在招兵办公室被强奸,在公务用车被攻击,或者在招兵考试中被猥亵……

妙龄女郎成受害者

据美国哥伦比亚广播公司报道,这些受害者一般是16岁到18岁之间的妙龄女郎。其中一人18岁,来自加利福尼亚,身材苗条,头发如瀑布般倾泻而下。她双手掩面,回想起那不堪回首的往事。

“我们喝了酒,是的,然后我们大约在半夜回到招兵站。我不想说这事,我不想回忆它……”她的声音低沉、断断续续。“他(美国海军陆战队招兵员布赖恩)钻进我的睡袋,解开了我的衣服……”与此同时,在同一个房间里,另外两名招兵员也正在与这名女孩的两个朋友发生性关系。

色狼都被从轻发落

后来,布赖恩又对其他女孩如法炮制,最后被告上军事法庭。不过,他只被裁决为行为不当,在2005年秋天退役。他的军事律师说他对自己一时“有失检点”而使家人和海军陆战队蒙羞感到遗憾。

而美国前海军陆战队招兵员汉密尔顿也以“一时冲动”来解释自己来到美国纽约奥奈达纠正所的原因。他因与一名前来报名参军的16岁的女高中生发生性关系被判犯有三级强奸罪。

在佛罗里达州,一名20岁女子讲述了她去年夏天报名参军时的遭遇。当时,她走进招兵站,接待她的是41岁的柯克曼。柯克曼说,她也许有点超重,问她是否希望与他一起去体育馆。她同意了,他却径直开车把她带回他的公寓。到了房间,柯克曼先是打开一台笔记本,让她做新智力测验。随后,他说他需要测量她的身材,并让她脱掉裤子,然后攻击了她。柯克曼今年1月承认自己进行性攻击,正在接受调查,已经被登记为“性侵犯者”,但目前仍在招兵站工作。

但曾为数名招兵员担任律师的威尔克说,这一问题也许永远难以完全消除,因为这是人的“天性”,而且这一般是你情我愿之举。

伊桑·沃克曾担任招兵员。当他最初在一所高中摆下桌子的时候,立即有女孩过来对他,说他很性感。不过,他也表示:“任何招兵员都会说,‘哦,那是双方愿意的’,但他们在撒谎,招兵员在(招兵)上拥有一切权力。” 王辉

帮残疾主人做家务一点不含糊

“超级犬”会洗衣服会接电话

现年37岁的海蕾·莱诺是英国剑桥郡切特里斯市一名家庭主妇,她和38岁的丈夫阿拉斯泰尔育有两名儿女。然而从1997年起,海蕾突然患上了多发性硬化症,整天只能坐在轮椅中,再也无法做任何家务活。

然而两年前,英国“残疾人帮助犬”慈善机构送给了海蕾一只名叫尤斯卡的拉布拉多猎狗,这只3岁的狗彻底改变了海蕾一家的生活,因为这是一只会做家务活的狗!

据悉,尤斯卡能帮海蕾做许多家务活,譬如它会使用洗衣机,包括将脏衣服放入洗衣机滚筒,等衣服洗净后再将衣服取出来;它会将晒干的衣服整理起来,甚至还会帮手脚不灵的主人海蕾穿衣服。

每天上午,尤斯卡都会到邮筒那儿,将邮递员送来的报纸和信件叼出来送给主人;它听到门铃声时会开门、关门,听到电话铃声后,它会将电话筒叼到主人的身边。海蕾说:“它会取邮件,会根据我的命令帮我整理和移动

东西,会将脏衣服放进洗衣机清洗然后再取出来,它还会开门关门、开灯关灯,我感到它真是太神奇了。”

最让海蕾感到欣慰的是,尤斯卡还会带着主人到商店中去购物,由于这只聪明狗的陪伴,让海蕾交了许多朋友。丈夫阿拉斯泰尔说:“有尤斯卡陪伴海蕾,帮了我许多忙,这意味着我能有时间做其他事情,而不用担心海蕾在家中会因为无人照顾而可能受伤了。尤斯卡是一只聪明的狗,我们全家都喜欢它。” 台文



海水变“甜”

8月19日,在印度孟买的马希姆海滩,人们聚集在变“甜”的海水里。马希姆海滩近日出现“海水变淡水”的“奇迹”,吸引了成千上万名闻讯而来的居民争相饮用据说可以治病的“圣水”。但当地官员指出,这并非圣人制造的奇迹,而是大量降雨冲淡了海水。 新华社/路透

威廉从律师手中抢回女友

英国威廉王子和平民女友凯特在圣安德鲁大学相识相恋,仿佛是一个现代版的童话故事。但据英国王室传记作家罗伯特·乔森在其新书《威廉的王妃:将永远改变英国王室爱情故事》中披露,事实上凯特爱上威廉王子前,已经交过一个男友。

凯特曾经有英俊前男友

乔森说,凯特的前男友名叫鲁伯特·芬奇,现年26岁,当他4年前和凯特约会时,22岁的他仍是圣安德鲁大学一名相貌英俊的法律系学生,并且即将毕业,而19岁的凯特当时是圣安德鲁大学艺术史系的新生。凯特和鲁伯特在大学中约会的时间不到一年,但在朋友眼中,两人却显得非常般配。

威廉王子“近水楼台”

据悉,新书没有直接宣称威廉王子是从鲁伯特那儿“横刀夺爱”,抢走了鲁伯特的女友凯特·米德尔顿。但事实上,当威廉和凯特在圣安德鲁大学刚刚相识成为朋友时,鲁伯特却面临毕业离校,威廉王子显然具有“近水楼台先得月”的优势。

鲁伯特毕业后找了一份实习律师的工作。而凯特从进入圣安德鲁大学后不久,就成了威廉王子社交圈的一分子。威廉王子经常邀请凯特到他的房间聊天,尽管她当时仍在和鲁伯特约会。

从朋友发展到恋人

然而,平民女孩凯特显然比任何贵族少女都更能令威廉王子心动,握有一名熟悉威廉王子的女孩称,凯特

对威廉王子最大的吸引力是她的“低维持费”。这名女孩解释说:“许多贵族女孩都有太多恶习,譬如吸毒、酗酒、厌食症等,但凯特却没有,威廉王子显然不喜欢这些恶习。”

威廉和凯特的感情在大学最后两年中有了突飞猛进的发展。新书披露,当威廉王子和凯特大学四年也面临毕业时,他们在毕业舞会上互相发誓,不管他们的爱情将来能否在“真实的世界”中维持下去,他们仍将永远成为朋友。

前男友拒谈“消逝的爱情”

当凯特和威廉相爱后,凯特的前男友鲁伯特选择了默默地走开,他始终对凯特保持着一“忠诚”,始终拒绝向任何人透露他和凯特之间的恋情故事。 欧阳

错上犯罪记录簿 教师频频丢饭碗

□据新华社专电 英国内政部犯罪记录署再三错把一名教师当作有前科的罪犯,几乎断送了这名无辜教师的前程。

理查德·亚当斯现年27岁,是一名计算机专家。英国《星期日邮报》19日报道说,内政部犯罪记录署三次把亚当斯与一名与姓名相似且生日相同的罪犯搞混。

亚当斯的噩梦始于5年前。当时他成功申请到在林肯市附近一家青少年管教中心教授计算机课程的职位,但后来学校告诉他,犯罪记录署通知校方说亚当斯1999年曾袭击他人并伪造药方。之后,警方采集了亚当斯的指纹并证明他无罪。

当亚当斯2004年申请到林肯市一所高中工作时,犯罪记录署又向学校提供了同样的不良记录,他的工作又黄了。今年,亚当斯在另一所高中得到一份年薪2万英镑的工作,本来下月就可以上班,可犯罪记录署再一次告诉新雇主亚当斯的“种种劣迹”。

亚当斯说:“我的生活掉进了地狱。”“每次我告诉犯罪记录署搞错了,每次我都收到他们的致歉信,但他们还是继续犯错。”但这次犯罪记录署的态度更冷漠。一名发言人说:“出于谨慎考虑,我们不道歉。”“出现错误是因为他的个人信息与另一个在警方电脑中有犯罪记录的人的数据相似甚至完全相同。”

英国幸福五兄妹 全部都过“金婚”

□据新华社专电 与现代人愈加脆弱的婚姻相比,英国一家五兄妹共超过250年的婚龄更像一个传奇。

英国《每日邮报》18日报道说,这5对夫妇和他们的8个子女、一大群孙子孙女、曾孙曾孙女一同在最小的弟弟家中,庆祝他们中间“诞生”的第五个金婚庆典。

五兄妹中的老大约翰·曼现年81岁,他和妻子薇拉早在7年前就已为携手共度半个世纪而庆祝过。几个月后,现年77岁的妹妹莫莉和丈夫迪克·吉格林结婚满50年。排行第二和第三的双胞胎兄弟保罗和彼得今年80岁,也在2001年与各自的夫人珀尔和格蕾丝共庆结婚50周年。

上个月,74岁的老五戴维和妻子安成为五兄妹中最后一对金婚夫妇。这5对夫妇的婚龄累计起来已经超过250年。

保罗说,经常有人向他们一家请教婚姻和谐的秘诀,“我从来不知道应该怎样回答。我想学会给予和索取很重要,还有就是幽默感。我们一起生活,就是这样。”妹妹莫莉则说:“现在的年轻人不去考虑怎么让婚姻美满。他们意识不到承诺的含义。”